
Економічна інформатика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань про 

сутність інформації й інформаційних процесів; принципи побудови та 

функціонування персональних комп’ютерів; організацію обчислювальних 

процесів на персональних комп’ютерах та їх алгоритмізацію, програмне 

забезпечення персональних комп’ютерів і комп’ютерних мереж, 

використання можливостей комп’ютерної техніки для організації обробки 

економічної інформації, а також ефективне використання сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій у професійній діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних 

основ економічної інформатики та розвинення вмінь і навичок застосування 

прикладних комп’ютерних систем підготовки, пошуку, обробки й подання 

економічної інформації; систем програмування і комп’ютерних мереж під час 

дослідження соціально-економічних систем; формування системного підходу 

до автоматизованого розв’язання задач інформаційного супроводу фахової 

діяльності та забезпечення комунікаційних зв’язків. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

Фахові (спеціальні): 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач, використовувати теоретичний та 

методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, 

статистичної та інших наук для діагностики стану фінансових систем.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, застосовувати їх в діяльності виробничих структур, 

фінансово-кредитних установ та бюджетних організацій. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

Програмні результати навчання: 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач.  



ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні 

фінансові технології та програмні продукти.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан 

фінансових систем.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет і завдання дисципліни. Концептуальні аспекти 

економічної інформатики.  

Тема 2. Технічні засоби та системне забезпечення реалізації 

інформаційних процесів.  

Тема 3. Програмні засоби роботи зі структурованими документами.  

Тема 4. Програмні засоби роботи з базами даних.  

Тема 5. Інструментальні засоби програмування.  

Тема 6. Мережні технології.  

Тема 7. Застосування Internet в економіці та бізнесі. Організація 

комп’ютерної безпеки та захисту інформації.  

Тема 8. Сучасні інформаційні системи та перспективи розвитку 

інформаційних технологій.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0. 

Форма семестрового контролю залік. 

 

 

 


